

## “H计划”新作多

# 想看冯小刚新片,要到2015年

本报讯(记者 倪自放) 5月8日,华谊兄弟在京发布第四季“H计划”,公布了包括冯小刚、徐克、成龙、陈国富、顾长卫、彭浩翔、钮承泽、张婉婷、罗启锐、叶伟信、乌尔善、管虎、滕华涛等26位导演和监制的32部新作,同时还囊括了由布拉德·皮特、约翰尼·德普和基努·李维斯三位国际一线明星主演的好莱坞商业巨制,横跨2014至2015两年,票房目标100亿元。华谊最重要的导演冯小刚在2015年将监制一位新人导演的电影,并且执导一部新作。

2014年华谊兄弟共有14部作品问世,年初冯小刚回归喜剧之作《私人订制》7亿票房稳拿“贺岁之王”;大年初一公映的《前任攻略》是导演田羽生的处女作,1.3亿票房在竞争激烈的春节档杀出一条血路;3月的《白日焰火》创造华语文艺片票房新纪录;4月的《整容日记》让小妞电影再度突破题材局限,脱胎换骨;5月和8月,彭浩翔两部风格迥异的作品《人间·小团圆》和《撒娇女人最好命》分别抢滩后五一档和七夕档。

2014年下半年,有导演钮

承泽的新作《军中乐园》,刘德华主演的国内首部打拐题材电影《失孤》,顾长卫华丽转型之作《微时代的爱情》。11月,华谊出品,布拉德·皮特主演的《狂怒》将在北美与中国同步公映。2014年年底则是汤唯、刘青云主演的《三城记》。

2015年公布的片单展现了17位导演的18部新作,由李仁港导演、成龙监制主演的古装动作史诗大片《天将雄师》将于2015年正月初一全球同步公映。陈国富总监制、施南生监制、徐克导演的《狄仁杰3》以及冯小刚电影新作,已经

确定在2015年与观众见面。片单中还有三部魔幻大作,包括乌尔善执导的鬼吹灯之《寻龙诀》,叶伟信的《封神传奇》和王晶的《神魔》。

除了上述华语电影之外,2015年华谊还将奉上两部好莱坞超强商业巨制。《秘窗》导演大卫·凯普再度与约翰尼·德普合作,推出新作《贵族大盗》,主演还包括格温妮丝·帕特洛、伊万·麦克格雷格等一众好莱坞巨星。另一部华谊参与出品的好莱坞大片是由基努·李维斯主演的《疾速追杀》。

## 《妈妈咪呀》母亲节不停歇

本报讯(记者 邱伟) 东方卫视《妈妈咪呀》是妈妈展现才艺、交流情感的平台。许多妈妈为了自己的孩子,勇敢地走上舞台。在11日母亲节来临之际,选手妈妈们都希望孩子幸福,为家庭甘愿付出一切。

来自上海的夜店歌手贾琳君将对女儿的爱倾注在自己的歌声中。节目中,她拭去往日在酒吧工作的浓妆,穿起背带裙,用亲切、甜美的歌声演绎了一曲《同手同脚》,女儿在张柏芝怀里安静聆听的画面令人难忘。谈及女儿对自己歌声的评价,贾琳君兴奋地称:“孩子觉得我能上节目很开心,一直重复看我的节目。”贾琳君表示,参加节目后,越来越多的人给予了她生活上的帮助,让她迎来了事业上的“第二春”。

## 韩国警匪剧接连登场

# 花样警察“包围”警署

本报讯(记者 霍晓蕙) 韩剧《Triangle》热度未散,7日腾讯视频韩剧频道又乘胜发射第二弹——同步独播《你们被包围了》。该剧虽是一部警匪剧,却不黑暗不苦涩,挥洒的是满满的热血与青春。刚刚宣布恋情的“国民弟弟”李胜基、安宰贤等男神同迷糊少女高雅拉组成花样指数爆棚的警署版P4(Police 4)。

《你们被包围了》虽是部警匪剧,但它与金恩熙执笔的《三日》、《幽灵》、《SIGN》等截然不同,既无幽暗的阴谋论,也无过多烧脑的悬念铺设,更有别于早年由宋承宪出演,走国际化路线的“港味韩剧”《热血刑警》。此剧以警署为舞台,以四个新手警察成长和破案经历为背景,讲述了新人警察殷大邱与新人女警鱼秀善之间跌宕起伏的孽海情缘,其实该剧是一部披着警匪剧外衣的青春偶像剧。

李胜基、高雅拉、安宰贤、朴政民组成的花样警察P4,一出场就闯出“非常冲击的祸”,横冲直撞、冒冒失失,搞得整个江南警署鸡飞狗跳,让“传奇”教官徐判锡(车胜元饰)头疼不已。李胜基扮演的殷大邱,外貌、身材、头脑完美无缺,却寡言少语;因《来自星星的你》一炮而红的安宰贤,一改邻家弟弟的可爱模样,扮演的朴泰日处事成熟老练,性格理性冷静,加上身上的贵族气,成为动摇女警芳心的利器;朴政民扮演的池国幽默滑头,爱动小脑筋,是个讨喜的角色。高雅拉扮演的刑事科新人女警鱼秀善是个迷糊的女主,四人凑在一起,一场爱与青春的热血故事就此上演。



## 省作协青年作家高研班开班

本报讯(记者 霍晓蕙) 5月8日,山东省第十二届青年作家(青春文学)高级研讨班在济南开班,来自全省各地和江苏、西藏两省区的50多位学员参加了开班仪式。

本届高研班是省作协第一次举办以青春文学为主要内容的青年作家高研班,学员以35岁以下青年作家为主,既有各市、各高校推荐的优秀青年作家,也有青春文学征文活动的获奖作者,许多是在读研究生、大学生,“90后”占了三分之一。本届高研班采用联合办班的方式,江苏省作协派出了10位青年作家、西藏自治区作协派出了5位作家参加学习。在为期一周的时间里,将有8位专家就青春文学与诗歌创作等主题举办讲座,和学员互动交流。

## 《虎刺红》点映



本报讯(记者 邱伟) “一剧两星”政策即将推出,卫视播剧战术也不断出新招。近日,安徽卫视举行了《虎刺红》点映,主演迟志强现身。

《虎刺红》被誉为《狼毒花》、《红槐花》之后的“花儿三部曲”的完结篇。该剧讲述了抗战时期四川纨绔子弟、西川王之子刘文钊从打仗怕死、打牌怕输、打针怕疼的“刘三怕”成长为民族英雄的传奇经历。值得一提的是,演惯了冷面硬汉的“英雄专业户”于震此次华丽转身,用幽默和机智的手法刻画了西川小霸王刘文钊,剧中他一下娶了四个标致又有个性的媳妇。

点映到场的迟志强,在剧中扮演西川王的部下周永清,与实力派演员杜源有众多对手戏。因为主演《小字辈》而走红的迟志强,在事业巅峰时期锒铛入狱,他创作演唱的《铁窗泪》曾风靡一时。在现场,他不仅为观众揭晓了“虎刺红”究竟是何种生物,还演唱了自己的成名曲《钞票》、《心声》等。

## 谢苗助力选手“追梦”

本报讯(记者 邱伟) 9日,正在浙江卫视热播的《裸婚之后》剧组演员万思维 and 原雨,童星出身的武术演员谢苗将加盟到“梦想助力”的队伍中。国家跆拳道示范团的团员们与谢苗现场切磋武艺,精湛的技艺惊呆了全场。

童星出身的谢苗在9岁时与李连杰、邱淑贞一起出演了《新少林寺五祖》,他饰演的洪文定一角深受观众喜爱。作为小打星,当时的谢苗虽然没有释小龙红,但他在出演洪文定时表现出的冷静气质及令人啼笑皆非的酷劲却让人印象深刻。从小学到高中毕业,他获得过十几个武术

比赛的冠军,是个真正的“武林高手”。在香港,还曾一度被视为“李连杰的接班人”。

十几年来,谢苗一直坚持着自己的“打星”梦想,尽管在角色上一直未能有什么大的突破,但他从未放弃过。谢苗说,他最大的梦想是希望能饰演一个可以超越洪文定的角色。也许是感同身受,当来自国家跆拳道示范团的14岁小姑娘说出自己的梦想,希望成为影视方面的跆拳道明星时,谢苗马上说,自己在这方面有一些资源,如果以后片子里需要会武打的姑娘,一定请她来参演,并鼓励她有梦想就一定要坚持。

